

## Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Százszorszép Alapítvány

Címe: 3200 Gyöngyös, Róbert Károly utca 23/1.3.lph 1.em.1

Telefonszáma: 0620-358-4504

Kapcsolattartó: Vernyik-Hunyadi Annamária

E- mail címe: my\_hunyadi@yahoo.com

Támogatás összege: 490.000 (négy száz kilencvenezer forint) Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján

A Százszorszép Alapítvány 1994-ben szülői kezdeményezésre jött létre. Az alapítvány főleg a támogatók által befizetett adományokból és az 1%-os felajánlásaiból szerzi bevételeit.

Célcsoportja: az Óbudai Százszorszép Óvoda (1032 Budapest, Reménység u. 6.) óvodásai, 116 fő, III. kerületi családok gyermekei.

Az alapítvány céljai:

- Az óvoda szemléltető- és játékeszközeinek, valamint könyvtárának folyamatos bővítése.
- Az óvoda audiovizuális eszközökkel történő felszerelése.
- Az óvoda bútorainak, berendezési tárgyainak folyamatos cseréje.
- A gyermekek egészséges életmódját, edzettségét elősegítő tevékenységek költségeinek fedezése.
- A pedagógusok továbbképzéseken való részvételének segítése.

Az óvoda fenntartója Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata, így módon az alapítvány az önkormányzatot, mint fenntartót is segíti például a biztonságos, előírásoknak megfelelő minősítéssel rendelkező játékok beszerzésének anyagi terhei átvállalásával.

Az alapítvány jelentős részt vállalt az óvoda nevelőmunkájában nélkülözhetetlen és a kötelező eszközjegyzékben is szereplő eszközök előteremtésében, melyek az óvodások fejlesztésének feltételeit teremtik meg.

A Százszorszép Óvodával együttműködő Bilingual Nonprofit Kft-vel közös támogatási projekteket is megvalósított az alapítvány, melynek célja elsősorban az óvoda berendezési tárgyainak felújítása.

Az uniós előírásoknak megfelelő, szabványos, minősített udvari játékok folyamatos cseréje a biztonságos szabad levegőn való mozgás örömét adja a gyerekeknek, a mozgásfejlesztés lehetőségét a pedagógusoknak. A minden szempontból megfelelő játékok beszerzése azok magas ára miatt az önkormányzati fenntartású intézmények számára szinte elérhetetlen, ebben is segít az alapítvány.

Az Óbudai Százszorszép Óvoda 1973-ban épült, a gyerekek és a személyzet által használt berendezési tárgyak, bútorok az évek során elhasználódtak, felújításuk, folyamatos cseréjük részben az alapítvány segítségével történik.

Az alapítvány hozzájárul a pedagógusok továbbképzéséhez is, ily módon segítve a színvonalas pedagógiai tevékenységet.

Az eltelt 29 évben tornaszobával, sósobával, minőségi szemléltető eszközökkel, színvonalas játékokkal, könyvekkel segítette a komplex személyiségfejlesztést.

A támogatási szerződés összege és célja:

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Képviselőtestületének az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 35/2023. (XII.11.) önkormányzati rendelete, valamint a 13/2024. (I.18.) határozata alapján a Támogató bruttó 490.000 forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a szerződésben megjelölt célok megvalósítása érdekében.

Kitűzött céljaink között szerepelt, amely az alaptevékenységgel összefüggő alábbi kiadásokra jogosult fordítani az (Óbudai Százszorszép Óvodában):

- Fejlesztőeszközök beszerzése: taktikus párosító játékok, Logicco Primo feladatlapok (3-7 éves korosztály számára), Quatrata, mágneses tábla, futóbicikli, egyesülő tábla
- óvodakert fejlesztése: szelektív hulladékgyűjtő sziget, magaságyás zöldségeknek, rovarhotel, meteorológiai állomás, gyümölcsfák, cserjék, pillangóitatók, Mini tanösvény. stb.
- Bútorok és berendezési tárgyak: polcos szekrény, tároló kosarak, komódok, udvari játékok, ügyességi játékok, hangszerek.


A 2024-es nevelési évünk kitűzött céljai között szerepelt a Százszorszép kiskertünk fejlesztése. Magaságyásokat telepítettünk. Minden csoportnak (5 csoport) van egy magaságyása, és még egy közös fűszernövények termesztésére szolgáló magaságyás, tehát 6 darab magaságyást telepítettünk, ezzel megteremtve a lehetőséget a gyermekeknek a növénytermesztésre, növények gondozására. Az új magaságyások lehetőséget nyújtanak a gyerekeknek, hogy közvetlen kapcsolatban kerüljenek a természettel, megtanulják a növények gondozásának alapjait és megismerkedjenek a környezetvédelem fontosságának alapjaival. A közös kertészkedés nemcsak a gyerekek számára jelent izgalmas élményt, hanem közösségépítő szerepet is betölt, hiszen együtt dolgoznak, tanulnak és élményeket szereznek. A friss zöldségek termesztése pedig hozzájárul az egészséges életmód szemléletének kialakításához, miközben felelősségtudatot és önállóságot is fejleszt.



Virágokkal, fűszernövényekkel ültethetik majd be. Csoportjaink ez által saját veteményeskertet gondoznak, ahol már a tavaszi időszak alatt a csíráztatni kezdett növényeiket ültetik ki. A gyermekek megtapasztalják a kerti munka szépségét, a növénygondozás és a betakarítás örömét. Fontos, hogy tapasztalatot gyűjtsenek, már ilyen kicsi korban megtapasztalják, hogy a befektetett munkával és energiával mennyi mindent meg tudnak termelni. A program egyik célja a közösségépítés, szeretnénk még közelebb hozni a természetet a gyermekekhez. A kertészkedés már tavasszal elindult. Köszönjük szépen, hogy az Önkormányzat támogatásával megtudjuk valósítani céljainkat, projektjeinket.



2024. október 25.

  
Vernyik-Hunyadi Annamária  
kuratóriumi elnök

